
ZÁPISNICA 

 
zo zasadnutia OZ v Chmeľovci, konaného dňa 6.11.2025 

 

Program:- tvorí príloha č. 1 tejto zápisnice. 

 

Prítomní: 5 poslanci OZ :  

▪ Peter Muľ 

▪ Vincent Dadej 

▪ Gabriel Vojtek 

▪ Mgr. Zuzana Vojteková 

▪ Ľuboslava Majerníková 

 

OZ je uznášania schopné. Prezenčná listina tvorí prílohu č. 2 tejto zápisnice. 

 

K bodu 1: Schôdzu otvorila starostka obce Eva Partilová, privítala poslancov a hlavného 

kontrolóra obce. 

 

K bodu 2: Za zapisovateľa bola určená p. Katarína Kerestešová, za overovateľov zápisnice 

boli určené Zuzana Vojteková a Ľuboslava Majerníková. 

 

K bodu 3 : Starostka obce oboznámila poslancov s programom schôdze. Pán Muľ žiadal 

doplniť program o bod Zásady o odmeňovaní poslancov. Poslanci s programom schôdze 

súhlasili. 

 

K bodu 4:  V tomto bode starostka obce prečítala uznesenia z predchádzajúcej schôdze a 

následne ich zhodnotila. 

 

K bodu 5: Pán Bc. Harsághy predložil stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu 

obce na rok 2026. Poslanci stanovisko hlavného kontrolóra vzali na vedomie. 

 

K bodu 6: Starostka predložila poslancom rozpočet na rok 2026, hlavný kontrolór na základe 

uvedených skutočností odporučil obecnému zastupiteľstvu v Chmeľovci predložený návrh 

rozpočtu na rok 2026 schváliť a viacročný rozpočet na roky 2027  a 2028 zobrať na vedomie. 

 

K bodu 7: Poslanci schválili VZN o miestnych daniach a poplatkoch, upravili sa poplatky 

potvrdenie o pobyte na 7,- € a poplatky za vydanie potvrdenia a stanoviska vo výške 5,-€. 

 

K bodu 8: Starostka predložila VZN o výške príspevku za pobyt a stravu v MŠ, upravovalo 

sa vo VZN body súvisiace s dotáciou na predškolákov. Pani Vojteková navrhuje, aby sa do 

VZN zapracovalo, že ak dieťa si nosí vlastnú stravu, aby mesačne platilo režijné náklady vo 

výške 5,- €. Ostatní poslanci taktiež súhlasia so zavedením režijných nákladov.  

 

K bodu 9: Hlavný kontrolór oboznámil poslancov, že nové zásady hospodárenia sú 

aktualizované, súhlasia so zákonom, správne ako majú byť. Poslanci nové zásady 

hospodárenia schválili. 

 

K bodu 10: Hlavný kontrolór obce predložil plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2025. 

Poslanci Plán kontrolnej činnosti na II. polrok 2025 schválili. 

 



K bodu 11: Nakoľko končí platnosť dokumentu Program rozvoja obce Chmeľovec na roky 

2015-2025 a nové vypracovanie stojí okolo 1000 € starostka navrhuje predĺžiť platnosť 

dokumentu na dva roky a to do 31.12.2027. Poslanci s návrhom predĺženia súhlasili. 

 

K bodu 12: Pani Kerestešová predložila rozpočtové opatrenie č.2/2025, v krátkosti 

informovala o aké zmeny v rozpočte ide. Poslanci rozpočtové opatrenie č. 2/2025 schválili. 

 

K bodu 13: Starostka dala podnet na vypracovanie projektovej dokumentácie a projektového 

zámeru na rozšírenie vodovodu v časti obce Záhumnie – starý cintorín. Všetci poslanci boli 

proti. 

 

K bodu 14: Pán Kobyľan a pani Kobyľanová podali žiadosť o predloženie návrhu Zmluvy 

o zriadení vecného bremena na prerokovanie a schválenie obecnému zastupiteľstvu. Návrh 

zmluvy o zriadení vecného bremena na pozemkoch C-KN 169/2, C-KN 170, katastrálne 

územie Chmeľovec, a to v rozsahu vyznačenom na geometrickom pláne, ktorého obsahom je 

právo uloženia, prevádzky, údržby a opráv elektrickej NN prípojky, slúžiacej pre budúcu 

výstavbu rodinného domu. Geometrický plán bol vyhotovený na jej porealizačné zameranie 

a ako podklad zmluvy slúži na zápis práva na zriadenie elektrickej prípojky vecným 

bremenom in rem do katastra nehnuteľnosti. Poslanci nesúhlasia so schválením zmluvy, 

apelujú na to, že do budúcna nebudú môcť sa ďalší pripojiť. Pani starostka to má overiť. 

Odkladá sa to na ďalšie zasadnutie. 

 

K bodu 15. Doplnený bod pánom Muľom o prejednanie Zásad o odmeňovaní poslancov 

sa zatiaľ nerokovalo, presúva na ďalšie zasadnutie. 

 

K bodu 16: V bode rôzne pani starostka informovala poslancov, že dňa 13.12.2025 sa 

uskutoční obecná akcia rozsvietenie vianočného stromčeka a stretnutie s Mikulášom. Taktiež 

oboznámila poslancov, že k 31.12.2025 sa Vincent Dadej vzdáva mandátu poslanca.  

 

V diskusii už nikto nevystúpil, starostka obce poďakovala prítomným a schôdzu ukončila. 

 

V Chmeľovci, dňa 6.11.2025 

 

 

Zapísala: Ing. Katarína Kerestešová     ................................   

 

 

Overovatelia zápisnice:   Mgr. Zuzana Vojteková                    ......................................... 

                                          

                                         Ľuboslava Majerníková                 ......................................... 

 


